



# 我的恩典夠你用的

**My grace is enough for you**



國內郵資已付  
台中郵局  
許可證  
台中字第 1129 號  
雜誌類

臺灣郵政  
臺中雜字第2029號  
執照登記為雜誌交寄

財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

Child Evangelism Fellowship of Taiwan

發行日期 / 中華民國109年11月1日出版

發行所 / 財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

發行人 / 謝德賓 編輯 : 鄭彩霞

發行所地址 / 台中市東英路429巷3號2樓

郵局劃撥戶名 / 台灣萬國兒童佈道團

郵局劃撥帳號 / 20174549

無法投遞時，煩請退回發行所

# 我的恩典夠你用的！

『祂對我說，我的恩典夠你用的。因為我的能力，是在人的軟弱上顯得完全。』  
( 哥林多後書12章9節a )



經歷到的困難是無法想像的，因為傳福音與猶太信徒的辯論、被自己同胞追殺、被打、下監獄、遭遇各樣的危險艱難。保羅自嘲有一根刺加在自己的身體上，保羅也三次懇求耶穌，希望能夠叫這刺離開。但哥林多後書12章9節a說『我的恩典夠你用的。因為我的能力，是在人的軟弱上顯得完全。』保羅等候上帝的帶領，最後所留給教會的書信激勵人心，也繼續影響現今的基督徒及見證耶穌的救恩。

當人碰到苦難且生命覺得軟弱時，我們總是希望上帝能挪去這些問題。但聖經很清楚的告訴我們，上帝不是挪去這些問題，而是祂親自參與在我們的苦難及生命的軟弱上，祂告訴我們：不要疑惑，繼續相信上帝的帶領，祂的恩典夠你用的。舊約的代表人物約瑟，小時遭哥哥們嫉妒、排擠、被賣。在埃及又遭陷害入獄，被酒政遺忘等...看似幾經波折的坎坷人生，但創世記39章21節卻說『但耶和華與約瑟同在，向他施恩。』約瑟等候上帝的帶領，最後成為埃及的宰相，也拯救整個以色列民族。

新約的代表人物保羅，從原本敵對耶穌並抓拿許多基督徒入監，但在經歷大光的異象，被耶穌提醒後悔改歸主。但開始

我們目前處在一個動盪且處處危機四伏的環境底下，基督信仰價值正受到空前絕後、排山倒海的困難及壓力。基督徒如何面對這個世代呢？我們的領受是，教導兒童上帝的真理！人的一生是從孩童期開始，如果我們能得著這些孩童，帶領他們到耶穌的面前，我們相信這是一個改變的開始。雖然現在要進入校園很困難，要建立兒童事工很困難，但不要灰心，要相信上帝並求告祂，祂肯定會應允我們的禱告。要記得聖靈是為耶穌作見證的，當我們傳講福音（主耶穌的救恩）時，聖靈肯定會在孩童的心中動工，藉著聖靈孩童可以回應上帝的救恩。



我們竭誠邀請您一起加入  
8351得兒童為業的福音行動中，  
8351的目標是：

### 一、8000位代禱者：

透過加入萬國LINE官網，可以收到每週每天為著台灣369鄉鎮的國小及教會代禱名單，宣告上帝在台灣掌權，也宣告國小的福音禾場要有工人進入，宣告各教會要興起兒童牧者起來，接受裝備，進入校園或兒童禾場，帶領他們成為主的門徒。

### 二、3500位奉獻者：

透過信用卡扣款、郵局轉帳扣款、郵局劃撥轉帳方式，每月定額（300元、500元或以上）的支持萬國的經費。目前整體台灣萬國是統籌統支，每個月需要70萬經費，這包含同工薪資、行政費用、事工費用、設備費用等。歡迎您加入萬國LINE官網下載相關奉獻資料。

### 三、100位兒童牧者：

透過接受培訓，被上帝呼召進入兒童校園或禾場，牧養兒童。若您願意，可以從今年的聖誕節開始，參與在我們各區舉辦的「2020生命之光」研習會，受此培訓主要是知道如何向兒童傳福音，進而可以思考自己所屬教會、社區、校園能否成立兒童聚會的據點，繼續帶領兒童到耶穌的面前。另外，萬國是有良好的培訓系統及教材，可以協助教會兒童牧者的培育，並使兒童工作在質與量上增長。請加入LINE官網或上萬國網站及FB可以搜尋相關資訊。

## 未來三年我們的計畫是：

**第一年：2021年**是台灣萬國兒童佈道團70週年。也是兒童佈道年！

主題經文：馬可福音10章14節

我們將與各教會一起合辦兒童佈道會，邀請台灣眾教會一起帶領兒童歸主。並透過傳福音訓練、各節期研習會、喜樂講座、有效教學法課程、幼兒成長課程...等，幫助教會兒童事工的增長。

**第二年：2022年**是我們的培育兒童牧者年！

主題經文：提摩太後書2章2節

我們將邀請各教會有負擔於兒童福音工作，並願意委身在教會的兒童牧者接受為期三個月的兒童事工證書課程，此訓練不僅只是讓受訓者知道如何教導孩童，也能提升受訓者成為教導老師的訓練者，這樣可以讓兒童牧者更全面的被支持。

**第三年：2023年**是我們的開拓據點年！

主題經文：路加福音10章2節

在台灣目前有辦公室的地點為：台中、台南、高雄而有辦公室沒有同工的地點為：台北、花蓮、金門所以我們需要在各地徵召同工，可以一起來服事兒童及教會，我們期待能有30位同工及三個新據點（新竹、台東、澎湖），請為我們禱告，求主預備及帶領。

### 萬國主日開放登記囉！

若您的教會願意開放主日講台，讓萬國同工可以分享聖經如何支持兒童事工的重要，傳遞異象。

請至我們網站首頁，點選左邊申請萬國主日登記表，我們將與您聯絡，謝謝支持！

■ 上期通訊我們邀請到彭國樑教授執筆寫50多年前田中兒童佈道的盛況。這期有幸能邀請到三重靈糧堂萬謙柔牧師在百忙中寫她從小至今接觸萬國，及使用萬國教材的印象，也是一篇具有歷史意味的佳作。



小時候，我的母親曾參與配搭萬國佈道團的喜樂團契事奉。記得她會在家裡縫製大嘴布偶、製作衣服、並且不斷演練，直到週六下午帶著我一起參加喜樂團契，有好多小朋友歡聚一堂。這是我對兒童佈道工作的最初印象。

真正投身於兒童佈道是從大一開始。當時教會正在蘆洲開拓，恰巧來實習的神學生妻子莊月紅師母曾為萬國同工。我非常羨慕她講說真理時那溫柔堅定的語氣，充滿恩膏帶下感動；還有她一面照顧初生嬰兒，卻仍與所有同工一同事奉的委身。因此，我很感恩能向她學習講故事、寫教案、規劃活動、戲劇表演、甚至撰寫詩歌。她是我作兒童服事的啟蒙者。

大學畢業後，因教會開拓人事調整，我有機會承擔教會兒童事工。為了尋找貼近聖經且含有悔改信息的兒童教材；我去了一趟萬國的台北辦公室，就在那裏初遇黃韞老師。黃韞老師整個人散發著對兒童得救的負擔，她耐心地協助我建立對兒童靈性需要的概念。自此以後，她總是不論如何都想辦法協助、鼓勵我；除了幫助我訓練家長和老師進班講故事、也接納我的

學生參加CYIA。每當服事兒童上有挫折，只要想到黃蘊老師傳福音的火熱，就會自省振作起來好好救靈魂！

我曾試著以萬國佈道團的宣教課程及聖經課程編成教會內主日學四年一循環的課程。也曾運用這些課程在三峽、花蓮等開拓中的兒童主日學。許多未信主的孩子在我們提到救恩的元素時，都存著敬畏的心，在聽完故事以後，許多孩子都開始向家人表態自己已信主、有謝飯禱告和不拜偶像了。可以看到忠於聖經的救恩信息，能夠影響孩子的生命。

萬國的教材不靠花招吸引孩子，而是藉著“每次都會提到神的屬性、罪、救恩、呼召”引導孩子與神建立關係。但多年使用發現，老師們都會以這些真理教導枯燥而自行省略；因為講故事容易生動，但要講出能吸引人的真理，老師們必須被聖靈充滿才能做到。沒有聖靈的工作的兒童事工，孩子們將會不斷重複聽見救恩信息而感到麻痺。因此，執教者的禱告生活和悔改見證，才能夠看得到神親自動工在孩子們的身上。這是我使用萬國教材的最大領悟。

# 萬國在加納的事工

每天晚上，來自加納的八歲的丹妮拉（Daniella）都經歷著同樣可怕的噩夢。

每天晚上，她都會大聲尖叫，也驚醒屋子裡其他的人。她自己和她的父母都無法讓她從令人震驚的噩夢中找到安寧。

但是，有一天丹妮拉參加了喜樂團。通過故事、詩歌和活動，丹妮拉聽說了耶穌—和平之君。她了解到耶穌來是要拯救她脫離罪惡，並且祂應允永遠不會離開她或拋棄她。

那天晚上，丹妮拉第一次平靜地睡著了，完全沒有噩夢。當父母問發生了什麼事時，她說：「我請耶穌做我的救主，祂現在在保護我。」

在加納，每12個孩子中就有1個在五歲之前死亡。儘管該國在提供改善的水源方面取得了重大進展，但每年仍有約400名兒童因腹瀉而死亡。死於肺炎的人更多，大約全國23%的兒童因長期營養不良、水質不好、衛生條件差而死亡。

加納近三分之一的兒童未受教育，這是非洲接受教育最低的國家之一；其實孩子可以免費上學，但額外的費用有時對家庭構成困難。孩子上學時，班上人滿為患，缺少水和衛生設施，訓練有素的老師和教科書，也常常短缺。三分之一以上的兒童被迫工作幫助養家糊口，他們通常在工時極長，且充滿危險的可可種植園中工作。

萬國在加納的事工有喜樂團、五天聖經班、學校營會、派對俱樂部、兒童集會和電影放映。在公立學校、房屋、海灘、小巷、運動場、社區中心、露天場所，甚至教堂裡都可以找到兒童。通過萬國加納CEF，孩子們聽到了耶穌基督的好消息，並為他們在國家的鬥爭和恐懼中找到了真正的平安。



代禱：

- 1.祈求有一位優秀的基督徒建築師來幫助改造和翻新我們的總部辦公室。
- 2.為總部辦公室有足夠的經費禱告。
- 3.為7月「兒童事工學院」和8月的教師營有足夠的經費禱告。



# 一個福音的果子

■『不可輕看這小子裡的一個，我告訴你們，他們的使者在天上，常見我天父的面。』（太18:10）

■兒童看似年齡小，但是他們的單純與對神的信心，往往是我們大人所不及的；他們為神所成就的事也常常超乎我們大人所能想像的。很久沒有聽到這麼感人的見證，讓我們一起來聽聽這個孩子的故事！

感謝主！今年五月我們在有效教學法(一)的訓練班結束後，很順利的在我家的桂花田大樓圖書室，成立了喜樂團契。但由於今年疫情的緣故，大樓社區的兒童的人數總維持在1-2位之間。有幾次連老師都快放棄了，雖然喜樂團所接觸的孩子不多。但大樓其中卻有一位小六的黃\*\*小朋友，不但決志信主而且持續保持全勤。也因著這個孩子的渴慕，一直持續到五週的課程結束，又外加一場兒童生日派對。



然而，這個孩子在週間仍常來我家按門鈴找我，因為他渴望參與教會活動和傳福音的緣故。在今年的暑假8/21-22我和同工就破例，帶著他到湖內區的正義台福教會參加兩天一夜的兒童夏令營，當兒童及小助手。夏令營的第一天，令我們感到意外的是，原先邀請並報名的孩子一個都沒來，因此，這個孩子就成了唯一的兒童。

當天下午，同工決定去附近社區行走禱告、發福音單張並作夏令營的邀請。原先的好天氣卻轉為陰雨，但這孩子仍舊沒有退縮。他積極發福音單張的熱情，感動了我們在場的大人們！我們原本就知道教會所處的社區是福音的硬土，社區內的宮廟很多，鄰舍對於教會的態度也很冷淡。

但因著這孩子的參與，使教會的傳道和同工們看見了，兒童福音工作的重要與希望。於是在夏令營的第二天一早，教會的傳道決定，帶著這個孩子去邀請原先有報名的孩子，果然在這孩子的擁促下，孩子們就都到齊了。我們也開始了，這個教會的第一次兒童夏令營！



# 回家真好



三年前（2017年）我報名了萬國兒童佈道團於5月在美國舉辦的全球會議。感謝神，因著參與全球會議，使我重新想起神對我的呼召，祂差我進到兒童福音工作的禾場，一生服事祂，如馬太福音18:4所說：「你們在天上的父也是這樣，不願意這小子裡失喪一個。」

此外，也因著在這次大會中與各個不同國家的同工交流，也大幅擴張了我的視野，更重要的是，因著此次會議，使我看見神在萬國兒童佈道團全球各地區的恩典與奇妙作為，也感謝神使我能恭逢其盛。雖然在不久之後，我就暫停在萬國兒童佈道團的服事，前往新加坡金鍊靈修神學院接受裝備，但我仍相信神，這一路有神的陪伴與帶領。

在金鍊靈修神學院接受裝備的第一年，我較少接觸到兒童事工，雖然說我一直確信神要我學成後，重新加入台灣萬國兒童佈道團的服事行列，但我也不禁感到迷惘，不時會問自己：「在金鍊的訓練真的適合我嗎？」然而，從我到金鍊的第二年起，我開始陸續參與了萬國兒童佈道團的訓練與教學，如：接受IOT2（有效教學法導師課程第二級）培訓課程，成為實習導師、並教導了TCE1&2（有效教學法1&2級）部分課程的教學。也在新加坡開辦IOT1（有效教學法導師課程第一級）

時擔任翻譯。

感謝神透過這些經歷，使我明白，祂帶領我到金鍊靈修神學院接受裝備並非偶然，這一切皆有祂的計畫。在我學成歸國後，有時會聽到有人問我為什麼選擇回來台灣萬國兒童佈道團呢？因為在這三年，神不斷地透過各種方法提醒我莫忘初衷，既然如此，就沒有甚麼好考慮了。我也要感謝主內弟兄姊妹在這三年來為我的支持與代禱。

如今，我已回到台灣萬國兒童佈道團這個大家庭兩個月的時間，與三年多前明顯不同的是，目前我是高雄地區的同工，而到了地區後，主要在前線服事，這許多的事工對我而言都是頗為陌生，但仍感謝神加添我力量與智慧，靠著祂面對一切未知的挑戰。

我預計在高雄區事奉三年的時間，三年過後會回到故鄉桃竹苗地區，開拓據點。因此，求主幫助我，能在未來三年中好好接受裝備與訓練，以便將來能獨當一面，完成主所託付的工作。求主扶助，使我堅立，因信站在屬靈高原，使我逐日所處地位，較之往日有進無退。感謝主，回家真好！



# 齊來為世界兒童禱告

您知道嗎？2020年世界人口約77億人，中國約14億，印度約13.7億，美國約3.3億。15歲以下的人口占總人口的17.45%，也就是13.4億。

由於疫情導致學校關門，數萬名兒童淪為童工。在許多開發中國家，學校因疫情遲遲無法開放，也沒有線上課程讓孩童繼續學習，失去學校的庇蔭，失學的兒童被迫投入工作，淪為童工。聯合國統計，在疫情影響下恐高達2400萬名學童輟學，其中數以百萬計的兒童將會投入工作，且難以再回到校園。

除了童工問題，疫情造成的還有嚴重的飢餓問題。以南蘇丹為例，嚴重的飢荒將兒童推向絕望，除了童工人數上升，女童婚姻和販賣兒童的案例也不斷在增加。來自烏干達的數據顯示，在疾病流行期間，青少年的懷孕率大幅上升，肯亞的人道機構人員表示，許多十幾歲的少女因為疫情，沒學可上，家庭陷入困難，被迫淪為性工作者。

兒童在罪中喪失，他們不僅需要聽到福音信息，更需要我們舉起聖潔的手為他們禱告。台灣萬國兒童佈道團每年十一月的第一個星期三，是全球性的禱告日。每年這一天，我們全球所有的同工，會在這一天同心合意禱告。屬靈的勝利是從忠心的禱告而來，您是我們的同工，我們竭誠邀請您一起來參與。

世界禱告日的目的：

- 1.為世界兒童的靈魂得救禱告
- 2.為全球萬國兒童佈道團的同工與事工代求

如何參與世界禱告日：

- 1.向本會索取ppt檔，可以在教會、團契、小組或家裡禱告。
- 2.歡迎您到各支會辦公室禱告，請與各區辦公室聯絡。
- 3.11月任何一天，邀請同工到教會、團契、小組---等聚會，帶領「世界禱告日」，時間可長可短，15分、30分、60分均可。若您有感動，歡迎隨時與我們聯絡，謝謝您的參與，神祝福您！



# 愛需在情之先！

「愛情，眾水不能息滅，大水也不能淹沒。若有人拿家中所有的財寶要換愛情，就全被藐視。」（雅歌書8:7）



常言團結力量大，二人同心，其利斷金。你有沒有想過夫妻其實是最佳拍擋、無敵團隊！？孩子看似是與爸媽是分離的，是一個獨立的個體，但是同一屋檐下，與自己不可分割的爸媽，夫妻兩人的關係好壞與否，會影響孩子的成長和性格。父母關係不好，孩子的自我認同感會很低。

夫妻相處，日子久了難免就會為了日常上的雞毛蒜皮小事爭吵。雖然都是小事，但是吵架次數多了，肯定也會破壞兩人之間的夫妻感情。我牧師說夫妻為何會吵鬧不休？無非是忘了「愛情」的真義：愛需在情之先！而不是情在愛之先。

教會一個弟兄在環保署上班，一天下班回家看見家裡客廳有一個垃圾袋。不分青紅皂白就怒斥整天在家帶兩個幼兒的太太：「你在幹什麼？你整天在家帶孩子，怎麼客廳還有垃圾袋？你不知道我在環保署上班嗎？」

## 2020年7-8月 餘绌一覽

收 入	支 出
8351牧養校園事工	834,612
訓練收入	142,730
SPAN補助款	3,200
其他收入	34,168
合 计	1,014,710
本期餘緒	-221,322
應付費用(每月累積需付款項)	2,821,594

這就是典型的「情」在「愛」之先，先生只注重家裡的整潔，完全忘了太太一個人在家辛苦帶兩個幼小的孩子，已經忙到昏頭轉向、精疲力竭。因為這件事，讓太太心裡很不舒服，慢慢夫妻越來越有隔閡。一直到牧師去幫助他們，他們重新合好後，奇妙的事發生了！本來哥哥桀傲不馴變成溫馴聽話，妹妹原本孤僻冷漠變成溫柔可親。

教會有一個姐妹剛學會開車，在轉彎進家門時，不知道怎麼回事，一車撞到門前的柱子，然後整台車吊在門前水溝上。先生聽見碰一聲巨響出來一看，太太心想：慘了，這下老公不知要如何臭罵她。沒想到她先生第一句說的是：你有沒有怎麼樣？然後說：好好的一條路你不開，為何偏偏去撞柱子。好了，你先出來，我叫修車廠的人來修。

這姐妹因為自己闖禍先生全然沒有責怪她，她知道先生看重她勝過車子。以後，她更加倍敬重與愛她的先生。他們是我們教會最幸福的一對夫妻，他們的孩子也很乖巧聽話。

「問世間，情是何物，直教生死相許。」所有的人際關係裡面，只有愛在先，情理、事理在後，才是真正的「愛情」。願你的家有永遠的愛情！



# 2020 生命之光 耶穌生日會 研習會

提到聖誕節，你最先想到的是甚麼？是聖誕老公公、麋鹿、還是雪橇？然而，事實上，聖誕節是紀念耶穌的出生。耶穌的出生為何如此的重要，使得每年全世界的人都為祂歡慶？這是個意義非凡的日子，你願意帶領兒童慶祝這個特別的日子，使兒童不單明白耶穌降生的意義，並對耶穌獻上他們的感謝。

**對象：**對兒童有負擔者

**內容：**教材活動介紹及運作模式

實際運作(如：手工、音樂律動、互動故事、金句教學等)

提供多樣的輔助教材

(如：邀請卡、鼓勵的規則、輔助遊戲、茶點建議、名牌及故事、金句的視覺教材等。)

**費用：**自由奉獻

**主辦單位：**台灣萬國兒童佈道團



本課程需要徵召一些「助手」。讓基督徒朋友幫忙準備和派發邀請函、負責派對的各項節目、招待與關懷參加的兒童。在派對結束後，這些助手可以和你一起去探訪那些出席派對卻沒參加教會的家庭。



## 研習會場次

台北場

11月7日(六) 早上9:30~11:30 板橋仁愛浸信會

台中場

第一場 11月14日 9:30-11:30 台中浸宣教會

台南場

第二場 11月28日 9:00-11:30 西螺浸信宣道會

11/15(日) 下午15:00-17:00 新營行道會

11/ 8(日) 下午15:30-17:30 浸信會恩慈堂

11/14(六) 上午10:00-11:30 嘉義信義會太保教會

請線上報名  
以利準備資料

高雄場

第一場 10/31(六) 下午2:00-4:00 前鎮仁愛教會

屏東場

第二場 11/8(日) 下午4:00-5:35 新興長老教會

金門場

10/3(六) 9:00-15:00 佈道訓練在兒主教室

10/4(日) 下午2:00-4:00 金門基督教會兒主教室



財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團  
Child Evangelism Fellowship of Taiwan

# 《奉獻同意書》

※奉獻同意書填寫後，請傳真至04-22138310或郵寄40149  
台中市東區東英路429巷3號2樓收，傳真後請週一至週五  
下午1:00過後來電04-22137693轉23找會計

## ●支持者基本資料

收據抬頭：\_\_\_\_\_ 聯絡人：\_\_\_\_\_

聯絡電話：(公)\_\_\_\_\_ (宅)\_\_\_\_\_ 手機：\_\_\_\_\_

收據地址：\_\_\_\_\_

教會/機構/公司：統一編號 \_\_\_\_\_ 個人：身份證字號 \_\_\_\_\_

※同意本團將奉獻資料提供財政部作為年度綜合所得稅申報，年底將開立扣繳憑單，可抵稅 1.  每次開立收據 2.  一年開立一次

## ●奉獻方式 (請加入3500位月定奉獻的行列)

每月奉獻： 300元  500元  1000元  2000元  每月\_\_\_\_\_元

一次奉獻： 3600元  6000元  12000元  單次\_\_\_\_\_元

## ●信用卡奉獻

本人同意提供下述信用卡號，於當月代扣轉帳

信用卡別： 聯合信用卡  美國運通卡  VISA  MASTERCARD  JCB

信用卡號：\_\_\_\_\_

發卡銀行：\_\_\_\_\_

信用卡有效期限：\_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_  
(請對照信用卡填寫)

## ●申請郵局自動轉帳

請週一至週五下午1:00過後來電04-22137693轉23分機找會計詢問，謝謝。

## ●其他奉獻方式 (若您是購買教材，請勿使用此劃撥，請使用喜樂出版社劃撥帳戶)

郵局劃撥：帳號-20174549

帳 戶：台灣萬國兒童佈道團

## ●銀行電匯

銀行代號：004 解款行：台灣銀行信義分行

帳 號：0540-04-070272

戶 名：財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

## ●台灣Pay掃描QR奉獻

請先下載安卓的台灣Pay軟體，並註冊，即可使用掃描此QR扣奉獻。若有操作上的問題，歡迎查詢台灣Pay網站說明。若您透過台灣pay奉獻，請再到我們的LINE官網留言，說明您何時透過台灣pay奉獻。我們確認後，年底會開立扣繳憑證，可抵稅！謝謝您。



台灣萬國兒童佈道團



# 2020 聖誕節教材介紹 ~生命之光

## •2020節目內容

- |            |                 |
|------------|-----------------|
| 1.歡迎歌      | 5. 金句-約翰福音8章12節 |
| 2遊戲-歡呼生命之光 | 6. 複習遊戲-井字遊戲    |
| 3詩歌-普世歡騰   | 7. 慶祝-我們祝你聖誕快樂  |
| 4聖經課程-生命之光 | &送糖果包           |

神以祂的大能，創造了光和所有的星星和行星。祂在天空中放了一顆星星，讓它在第一個聖誕節時閃閃發光。今年聖誕節我們以耶穌是人類的「生命之光」來呈現神對世人的愛。歡迎參加各支會研習會，有關教材詳情，請盡可能參加離您最靠近的聖誕節研習會，會有詳盡說明及介紹。請參考P.9



Child Evangelism Fellowship of Taiwan

財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團 [www.ceftw.org.tw](http://www.ceftw.org.tw)

各支會  
聯絡資訊

### ◆ 總部辦公室：

地址：40149台中市東區東英路  
429巷3號二樓  
電話：04-22137693  
會計專線：#24  
總幹事：唐匯宇 牧師#21

### ◆ 台北支會辦公室：

地址：10677台北市大安區  
通化街162巷2號  
電話：02-27375040  
負責人：由總部代理

### ◆ 台中支會辦公室：

地址：40149台中市東區  
東英路429巷3號一樓  
電話：04-22132683  
傳真：04-22138310  
負責人：鄭緣姊妹

### ◆ 花東辦公室：

地址：花蓮縣光復鄉大富村  
民德路29巷12號  
電話：04-22137693  
同工：李家均傳道

### ◆ 台南支會辦公室：

地址：70060臺南市西區  
臨安路一段48號5樓  
電話：06-2268785  
傳真：06-2268839  
負責人：林美真 傳道

### ◆ 喜樂兒童出版社：

地址：43249台中市大肚區  
遊園路一段87巷2弄48號  
電話：04-26915561  
同工：丁永青 弟兒  
手機：0953-355676  
郵撥帳戶：喜樂兒童出版社  
郵撥帳號：22817420

### ◆ 高雄支會辦公室：

地址：81359高雄市左營區  
光興街58巷8號4樓  
電話：07-5574730  
傳真：07-5575852  
負責人：蔡艾芝 傳道



## 公告

為響應環保，本團開始寄發電子版喜樂通訊，您若不需紙本，煩請來電  
04—22137693#22，或e-mail：[wendycef@gmail.com](mailto:wendycef@gmail.com)。  
請先告知姓名、名條上的編號，以利刪除。再告知您的e-mail與電話，  
以利聯絡。謝謝您的協助與幫忙！